

**【表紙】**

**【提出書類】** 有価証券報告書の訂正報告書

**【根拠条文】** 金融商品取引法第24条の2 第1項

**【提出先】** 中国財務局長

**【提出日】** 平成22年 8月25日

**【事業年度】** 第160期 (自 平成21年 4月 1日 至 平成22年 3月31日)

**【会社名】** 株式会社 島根銀行

**【英訳名】** THE SHIMANE BANK , LTD.

**【代表者の役職氏名】** 取締役頭取 田 頭 基 典

**【本店の所在の場所】** 島根県松江市東本町二丁目35番地

**【電話番号】** (0852)24 - 1234(代表)

**【事務連絡者氏名】** 常務取締役 野 田 哲 也

**【最寄りの連絡場所】** 同上

**【電話番号】** 同上

**【事務連絡者氏名】** 同上

**【縦覧に供する場所】** 株式会社島根銀行 鳥取支店  
(鳥取県鳥取市戎町501番地)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成22年6月28日に提出いたしました、第160期（自平成21年4月1日至平成22年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

- 第一部 企業情報
- 第2 事業の状況
- 1 業績等の概要

3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第2 【事業の状況】

1 【業績等の概要】

- (5) 国内・海外別貸出金残高の状況
- 業種別貸出状況(残高・構成比)

(訂正前)

前略

業種別	平成22年3月31日	
	貸出金残高(百万円)	構成比(%)
国内(除く特別国際金融取引勘定分)	230,035	100.00
製造業	13,093	5.69
農業, 林業	292	0.13
漁業	265	0.12
鉱業, 採石業, 砂利採取業	719	0.31
建設業	20,227	8.79
電気・ガス・熱供給・水道業	376	0.16
情報通信業	580	0.25
運輸業, 郵便業	2,849	1.24
卸売業, 小売業	22,524	9.79
金融業, 保険業	12,402	5.39
不動産業, 物品賃貸業	<u>28,694</u>	<u>12.48</u>
学術研究, 専門・技術サービス業	1,445	0.63
宿泊業	2,974	1.29
飲食業	3,109	1.35
生活関連サービス業, 娯楽業	4,215	1.83
教育, 学習支援業	808	0.35
医療・福祉	8,960	3.90
その他のサービス	<u>7,554</u>	<u>3.29</u>
地方公共団体	31,138	13.54
その他	67,799	29.47
海外及び特別国際金融取引勘定分		
政府等		
金融機関		
その他		
合計	230,035	

(注) 略

(訂正後)  
前略

業種別	平成22年3月31日	
	貸出金残高(百万円)	構成比(%)
国内(除く特別国際金融取引勘定分)	230,035	100.00
製造業	13,093	5.69
農業, 林業	292	0.13
漁業	265	0.12
鉱業, 採石業, 砂利採取業	719	0.31
建設業	20,227	8.79
電気・ガス・熱供給・水道業	376	0.16
情報通信業	580	0.25
運輸業, 郵便業	2,849	1.24
卸売業, 小売業	22,524	9.79
金融業, 保険業	12,402	5.39
不動産業, 物品賃貸業	<u>27,201</u>	<u>11.83</u>
学術研究, 専門・技術サービス業	1,445	0.63
宿泊業	2,974	1.29
飲食業	3,109	1.35
生活関連サービス業, 娯楽業	4,215	1.83
教育, 学習支援業	808	0.35
医療・福祉	8,960	3.90
その他のサービス	<u>9,047</u>	<u>3.94</u>
地方公共団体	31,138	13.54
その他	67,799	29.47
海外及び特別国際金融取引勘定分		
政府等		
金融機関		
その他		
合計	230,035	

(注) 略